V tloze méli zaci dokoncit nadkres pétithelniku tak, aby byl osové soumérny podle jedné osy sou-
meérnosti. Zakladem resenti je urceni primky, ktera mize (musi) byt osou soumérnosti pétiihelniku.
Uloha ma nekonecné mnoho resenti.

Uloha M50 (M03-10)

m
Nakresli zrcadlovy obraz trojuhelniku. Pfimka m predstavuje zrcadlo.

Cil alohy: Znalost, popis a pouzivani zakladnich vlastnosti geometrickych tutvart véetné osové soumér-
nosti a otoCeni

Dovednost: Pouzivani znalosti

ObtiZnost: 3

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci

Ceska republika (2007) 53,0 51,0 54,6

Ceska republika (2011) 67,8 66,7 68,7

Mezinarodni priimér (2011) 52,9 52,7 53,1
Hodnoceni

Kéd | Odpoved
Spravna odpoveéd

Nakreslen spravny obraz (pro kazdy vrchol je povolena tolerance 2 mm).
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Matematické ulohy 57



